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CERPADLO SE SPALOVACIM MOTOREM
CERPADLO SO SPALOVACIM MOTOROM
ROBBANOMOTOROS SZIVATTYU

POMPA CU MOTOR CU ARDERE INTERNA
BOMBA DE COMBUSTION
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POMPA SPALINOWA ]
GASOLINE WATER PUMP YT-85401
PUMPE MIT VERBRENNUNGSMOTOR YT-85402
BEH30HACOC YT-85403
BEH30HACOC
MOTORINIS SIURBLYS
DEGSANAS SUKNIS
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PL

1. pompa

2. silnik spalinowy

3. rama pompy

4. wlot wody

5. wylot wody

6. otwor zalewowy

7. otwor spustowy

8. zbiornik paliwa

9. wlew paliwa

10. wigcznik silnika

11. dzwignia dfawika

12. zawér paliwowy

13. dzwignia przepustnicy
14. linka startowa

15. filtr powietrza

16. filtr paliwa

17. umik

18. filtr wody

19. kréciec przytaczeniowy

UA

1. nomna

2. [1BUrYH BHYTPILLHLOTO 3rOPAHHS

3. pama nomnu

4. Bxin BoAu

5. BuXig BOAM

6. HanvBHwi OTBIp

7. 3nMBHMIA OTBIp

8. naneHwi bak

9. 3amMBaHHs nanea

10. BUMUMKaY ABUTYHa

11. Baxinb Apocens

12. nanuBHMi knana

13. Baxinb ApocenbHoi 3achiHki
14. nyckoBui Tpoc

15. NOBITPSIHMIA DinbTP

16. nanuBHUi inbTp

17. ryWHUK

18. dinkTp BOAM

19. 3'enHyBanbHMI naTpyGok

SK

1. Cerpadlo

2. spalovaci motor
3. rém Cerpadla

4. nasavanie vody

5. vytlak vody

6. zaplavovaci otvor
7. vypUstaci otvor

8. palivova nadrz

9. plniaci otvor paliva
10. spina¢ motora
11. packa sytica

12. palivovy ventil
13. péacka plynu

14. $tartovacie lanko
15. vzduchovy filter
16. palivovy filter

17. timi¢

18. saci kos

19. hadicova pripojka
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EN

1. pump

2. combustion engine
3. frame of the pump
4. water inlet

5. water outlet

6. filling orifice

7. drain orifice

8. fuel tank

9. fuel filler

10. switch of the engine
11. choke lever

12. fuel valve

13. throttle lever

14. starting cable

15. air filter

16. fuel filter

17. silencer

18. water filter

19. connector pipe

LT

1. siurblys

2. vidaus degimo variklis
3. siurblio rémas

4. vandens j¢jimas

5. vandens iséjimas

6. jpylimo anga

7. nuleidimo anga

8. kuro bakelis

9. kuro jpylimas

10. variklio jjungiklis

11. droselio svertas

12. kuro voZtuvas

13. droselio voztuvo svertas
14. variklio paleidimo virvé
15. oro filtras

16. kuro filtras

17. duslintuvas

18. vandens filtras

19. prijungimo atvamzdis

HU

1. szivattyd

2. robbanémotor

3. szivattyd kerete

4. szivécsonk

5. nyomdcsonk

6. felonto nyilas

7. leereszté nyilas

8. lizemanyag tartaly
9. lizemanyag betolto
10. a motor kapcsoldja
11. szivato karja

12. lizemanyagszelep
13. gazkar

14. inditézsinor

15. 1égsz(ird

16. lizemanyagsziird
17. hangtompitd

18. vizsziiré

19 csatlakozé csécsonk

DE

1. Pumpe

2. Verbrennungsmotor
3. Rahmen der Pumpe
4. Wassereinlass

5. Wasseraustritt

6. Einfiillffinung

7. Ablassoffnung

8. Kraftstoffbehélter

9. Kraftstoffeinfiillstutzen
10. Motorschalter

11. Drosselhebel

12. Kraftstoffventil

13. Hebel der Drosselklappe
14. Starterseil

15. Luftfilter

16. Kraftstofffilter

17. Schalldampfer

18. Wasserfilter

19. Anschlussstutzen

Lv

1. sliknis

2. iekddedzes dzingjs

3. siikna ramis

4. udens iepltdes caurums
5. 0dens izplades caurums
6. ielieSanas caurums

7. izlieSanas caurums

8. degvielas tvertne

9. degvielas ieplides caurums
10. dzingja izslédzéjs

11. droseles svira

12. degvielas varsts

13. droseles svira

14. starta trose

15. gaisa filtrs

16. degvielas filtrs

17. troksna slapétajs

18. tdens filtrs

19. pieslégsanas scaurule

RO

1. pompa

2. motor cu ardere internd
3. cadru pompa

4. orificiu alimentare cu apa
5. orificiu evacuare apa

6. orificiu de amorsare

7. orificiu de scurgere

8. rezervor combustibil

9. orificiu alimentare cu combustibil

10. comutator motor

11. maner bucsa pentru presgarnitura

12. supapa combustibil

13. méner bucsa pentru presgaritura

14. funie de pornire

15. filtru aer

16. filtru combustibil

17. amortizor de zgomot
18. filtru apa

19. stut de conectare
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1. Hacoc

2. [Auratenb BHYTPEHHEro cropaHus

3. pama Hacoca
4. Bxop BOab!
5. BbIXOZ BOAbI

6. HanuBHOe oTBEPCTHE
7. cnvBHOE oTBepcTe

8. TonnuBHbLIA Bak
9. 3anuBKka Tonnea

10. BblknioyaTenb Asuratens

11. pblyar apoccens

12. TONNMBHBIi! KNnana

13. pblyar 4poccenbHoii 3aCnoHKI
14. nyckoBoit TpoC

15. BO3AYLLHbIN (DUNBTP

16. TONNMBHbIN UNLTP

17. rywuTens
18. punsTp BOALI

19. coeanHUTENbHbIN NaTPyGOK

cz

1. Cerpadlo

2. spalovaci motor
3. ram Cerpadla

4. séni vody

5. vytlak vody

6. zaplavovaci otvor
7. vypoustéci otvor
8. palivova nadrz

9. plnici otvor paliva
10. spina¢ motoru
11. packa sytice

12. palivovy ventil
13. pécka plynu

14. startovaci lanko
15. vzduchovy filtr
16. palivovy filtr

17. tlumi¢

18. saci ko

19. hadicova pfipojka

ES

1. bomba

2. motor de combustion
3. bastidor de la bomba

4. entrada de agua
5. salida de agua

6. orificio de llenado
7. orificio de vaciado

8. tanque de combustible

9. boca de llenado de combustible
10. interruptor del motor

11. palanca del estrangulador

12. vélvula de combustible

13. palanca de la mariposa de gases
14. cuerda de arranque

15. filtro de aire

16. filtro de combustible

17. silenciador
18. filtro de agua

19. manguito de conexion
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Przeczyta¢ instrukcje

Read the operating instruction
Bedienungsanleitung durchgelesen
MpounTaTh MHCTPYKLMIO
MpounTaTb HCTPYKLitD
Perskaityti instrukcijg

Jalasa instrukciju

Prectet navod k pouZiti
Precitat ndvod k obsluhe
Olvasni utasitast

Citesti instructunile

Lea la instruccion
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Uzywac¢ gogli ochronnych

Wear protective goggles
Schutzbrille tragen

Monb30BaTLCS 3ALUMTHBIMI O4KaMU
KopucTyiiTech 3axucHumu okynsipami
Vartok apsauginius akinius

Jalieto droibas brilles

PouZivej ochranné bryle

PouZivaj ochranné okuliare
Hasznéljon véddszemiiveget!
Intrebuinteaza ochelari de protejare
Use protectores del oido

Uzywa¢ ochrony stuchu

Wear hearing protectors

Gehdrschutz tragen

Monb30BaTLCs CPEACTBAMM 3aLUUTbI CIyXa
Kopucryittech 3acobamu 3axucty cnyxy
Vartoti ausines klausai apsaugoti
Jalieto dzirdes drosibas lidzeklu
PouZivej chranice sluchu

PouZivaj chranice sluchu

Hasznaljon fiilvédat!

Intrebuinteaza antifoane

Use protectores de la vista

Wytaczyc silnik i wyciagna¢ przewody $wiec zaptonowych przed rozpoczgciem czynnosci obstugowych lub naprawczych
Switch off the engine and remove spark plug wires before starting maintenance or repair works

Vor Beginn der Service- und Reparaturaktivitaten ist der Motor auszuschalten und die Ziindkerzenleitung abzuziehen
BbIKnouTb BUraTenNb M BbIHYTh MPOBO/A OT CBEY 3aXKUraHs Neper HayarnoM PeMOHTHbIX paboT uni yxona

HeobxifHo BIUMKHYTI AIBUTYH Ta BUTSITHYTY NPOBOAY Bif CBIYOK 3ananeHHs nepes noyaTkoM KoHcepaalii abo peMoHTy
Prie$ pradedant vejapjovés aptarnavima arba taisyma, varikj iSjungti ir atjungti laidus nuo uzdegimo Zvakiy

Izslegt dzingju un atslégt aizdedzes svecu vadu pirms apkalpo$anas vai remonta darbibu

Pred zahajenim servisnich ¢innosti nebo oprav vypnéte motor a vytahnéte vodice k zapalovacim svickam

Pred zahajenim servisnych ¢innosti alebo oprav vypnite motor a vytiahnite vodice zapalovacich svie¢ok
Akarbantartas, tisztitds vagy javitds megkezdése eltt allitsa le a motort, és hizza le a gyujtogyertyak kabeleit
Inainte de a incepe actiuni de intretinere sau reparatii, opreste motorul si scoate conductorul de pe bujii

Apague el motor y saque los cables de las bujias de ignicion antes de empezar las labores de operacion o reparacion

&

Uwaga, toksyczne opary lub gazy trujace. Nie uzywa¢ maszyny wewnatrz pomieszczen

Attention, toxic fumes or toxic gases. Do not use the machine indoors.
Achtung, giftige Dampfe und Gase. Die Maschine darf nicht innerhalb von Rdumen benutzt werden
BHIMaHwe — TOKCUHble radbl v CnapeHys. 3anpeLuaeTcs Nonb30BaTbCs YCTPOHCTBOM BHYTPU NOMELLEHMI
YBara — TOKCU4Hi BUNapy abo oTpyiiHi rasn. 3aBOPOHSIETLCS KOPUCTYBATUCS MALLMHOK BCEPEAVHI MPUMILLEHD
Démesio! Dujos ir garai yra toksiski. Nevartoti masinos uzdarose patalpose

Izplides gazes un degvielas tvaiki ir toksiski. Nedrikst stradat ar ierici slégtas telpas

Pozor - toxické vypary nebo jedovaté plyny. Nepouzivejte stroj uvniti mistnosti
Pozor - toxické vypary alebo jedovaté plyny. Stroj nepouZivajte vnutri miestnosti

Vigyazat a toxikus g6zokre és mérgez6 gazokra. Ne hasznalja a gépet helyiségekben

Atentie gazele de esapament sunt otévitoare. Nu utiliza magini in incaperi

Tenga cuidado con los gases y los vapores toxicos. No use la maquina en los interiores

Zagrozenie wybuchem. Nie napetnia¢ zbiornika paliwa podczas pracy silnika

Risk of explosion. Do not fill the fuel tank when the engine is running
Explosionsgefahr. Den Kraftstoffbehalter nicht wéhrend des Motorbetriebs auffiillen
TpoauT B3pbIBOM. 3anpeLLaeTcs 3anpaska TONMBOM BO Bpems paboTbl fBuratens
3arpoxye Bubyxom. 3abopoHsieThCs 3anpaska nif Yac poboTv ABuUryHa

Sprogimo pavojus. Varikliui veikiant nepilti kuro  bakelj

Eksplozijas bistamiba. Neuzpildit degvielas rezervuaru dzingja darba laika
Nebezpedi vybuchu. Nedopliuijte palivo za chodu motoru

Nebezpecenstvo vybuchu. Nepliite palivovi nadrz, ak motor bezi
Robbanasveszély. Ne toltse fel az lizemanyagtartalyt, amikor a motor tizemel
Pericol de explozie. Nu face plinul cu combustibil in timp ce motorul merge

Peligro de explosion. No llene el tanque de combustible mientras el motor esta funcionando
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Ostrzezenie!
Warning!
Warnung!
BHumanue!
Yeara!
Ispéjimas!
Bridinajums!
Upozoméni!
Varovanie!
Figyelmeztetés!
Avertizare!
jAdvertencia!

Lwa

108

Halas - moc L,

Noise - power L,
Lérm - Leistung L,
Cuna wymal,

Cuna wymy L,
Triuk$mas - galia L,
Trok$na limenis - jauda L,
Hiuk - vykon L,

Hiuk - vykon L ,
Zaj-L,, teljesitmény
Zgomotul - puterea L, ,
Ruido - potencia L,
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RO
DESCRIERE PRODUS

Pompa pe combustibil permite pomparea de apa in toate locurile in care nu exista posibilitatea de racordare la refeaua de curent
electric. Functionarea corecta, fiabila si in conditii de siguranté a aparatului depinde de exploatarea corespunzatare, de aceea:

inainte sa incepeti lucrul cu aparatul trebuie si cititi toate instructiunile pe care v rugim sa le pastrati.

Furnizorul nu este responsabil pentru nicio paguba sau vatamare cauzata de utilizarea produsului in mod necorespunzator cu
destinatia acestuia, nerespectarea normelor de siguranta si a recomandarilor din aceste instructiuni. Utilizarea produsului in mod

necorespunzator cu destinatia acestuia duce la pierderea drepturilor la garantie de catre utilizator.

DOTARE

Pompa este livraté in stare completd, necesita doar unele activitati pregatiroare descrise in instructiuni.

INFORMATII TEHNICE

Parametru Unitate de masura Valoare

Nr catalog YT-85401 YT-85402 YT-85403
Masa (fara combustibil) [kq] 25 28 30
Dimensiuni [mm] 485x415x 415 510 x 415 x 415 570 x 530 x 515
Capacitate rezervor de combustibil 1} 3,6 3,6 3,6
Capacitate rezervor de ulei 1} 0,6 0,6 0,6
Diametru conector apé intrarefiesire [mm /"] 50/2 80/3 100/4
Capacitate max. [m°/h] 30 50 78
Inéltime max. ridicare [m] 25 20 20
Inaltime max. suctiune [m] 8 8 8
Temperaturd max. apa [°C] 45 45 45
Motor - tip CP170F CP170F CP170F
numdr cilindrii 1 1 1
numér tacte 4 4 4
récire aer aer aer
capacitate [cm?] 208 208 208
putere [kW] 4,0 4,0 4,0
turatie nominala [min”'] 3600 3600 3600
consum combustibil la turajia nominala [g/h] 1950 1950 1950
Tip ulei de motor SAE 15W-40 SAE 15W-40 SAE 15W-40
Tip bujie F7RTC F7RTC F7RTC
Emisii

Zgomot - nivel de putere acustica L , [dB (A)] 824130 824130 824+3,0
Zgomot - nivel de putere acustica L [dB (A)] 954+3,0 954 +3,0 954+30

INSTRICTIUNI GENERALE DE SECURITATE

AVERTISIMENT! Totdeauna in timpul utilizarii foarfecelui se recomanda de a respecta prescrierile de baza de securitatea lucrului,
inclusiv cu cele de mai jos, cu scopul de a elimina pericolul de incendiu i evitarii leziunilor corporale.

Inainte de a incepe sa lucrati cu utilajul trebuie sa cititi toata instructia si sa o pastrati pentru viitor.

ATENTIE! Citeste toate instructiunile de mai jos. Nerespectarea lor poate duce la incendiu sau la leziuni corporale.

TREBUIE RESPECTATE INSTRUCTIUNILE DE MAI JOS

Locul de munca

Locul de munca trebuie ntretinut curat.si bine iluminat. Dezordinea si iluminarea insuficienta poate provoca leziuni corporale. Anu
intrebuinta foarfecele in incaperi inchise. Gazele de esapament sunt foarte toxice. Otravirea cu aceste gaze poate duce la acci-
dente cét si la leziuni corporale. La locul de munca se interzice accesul copiilor cat si a personelor straine. Pierderea concentratiei
poate provoca pierderea kontrolului asupra utilajului.

Siguranta lucrului
Este interzisa modificarea atat a sculei cat si a accesoriilor. Toate accesoriile si piesele sculei trebuie sa fie curate, nedefectate,

INSTRUC]’IUNIORIGINALE
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in buna strae tehnica cat si destinate de a fi utilizate in tipul sculei respective. A se evita contactul corpului si a utilajului cu supra-
fete impamantate ca tevi, rediatoare si frgidere. Impamétarea corpului mareste riscul electrocutarii. Scula nu trebuie expusa la
intemperiile atmosferice sau la umeziala. Apa si umezeala, care poate intra in interiorul utilajului mareste riscul defectarii utilajului
si suferirea leziunilor. A nu supraincarca utilajul. A se utiliza scule si accesorii corespunzatoare lucrului efectuat, ca urmare efi-
cienta lucrului este mai mare si sigura. In cazul in care utilajul va fi imprumutat cuiva, vandut sau in orice fel de transmitere altei
persoane, totdeauna la utilaj, trebuie anexate si instructjunile de deservire.

Securitatea personala

Pregatindu-te la lucru trebuie sé fii in buna coditie fizica si psihica. Fii atent la ceace faci. Nu lucra atunci cand esti obosit sau sub
influenta medicamentelor sau a alcoolului.. Chiar un moment de neatentie in timpul lucrului poate provoca leziuni corporale grave.
Trebuie intrebuintate mijloace de protejere personald. Totdeauna poarta ochelari de protectie. Intrebuintarea mijloacelor de prote-
jare personala, ca masti anti praf, cascé si antifoane micsoreaza riscul leziunilor corporale. Evita pornirea utilajului intdmplatoare.
Totdeauna Tnainte de a face intretinerea sau transportarea utilajului, asigura-te ca intrerupatorul este pe pozitia ,deconectat.
Tinand degetul pe intrerupatorul pus pe pozitia ,conectat’, in timpul transportarii poate duce la seriose leziuni corporale. Inainte de
a porni utilajul da la o parte tot felul de chei si alte scule, care au fost intrebuintate la reglarea utilajului. O cheie I&sta in aproprierea
elementelor rotitoare ale utilajului, poate provoca leziuni serioase ale corpului. In timpul lucrului trebuie s& ai o pozitie echilibrata
si sa mentii 0 pozitie corespunzatoare. I-{i va permite reactionarea corecta in cazul unei situatji neasteptate a utilajului in timpul
lucrului. Imbracamintea trebuie sa fie de lucru, sa nu fie larga. Nu apropria parul, imbracamintea si manusile de lucru de piesele
in miscare ale utilajului. Deoarece aceste elemnte pot fi agatate de piesele in miscare. A se intrebuinta absorbitori de praf in
cazul in care utilajul este inzestrat cu asemenea echipament. Trebuie sa fie corect atasate. Intrebuintarea absorbitorului de praf
micsoreaza pericolul leziunilor corporale.

Utilizarea utilajului

Este stric interzisa intrebuintarea utilajului in dezacord cu destinatia Iui. A nu se supraincarca utilajul. Scula corespunzatoare in-
trebuintata la lucrul respectiv asigura randament mare si un lucru sigur. Inainte de a proceda la ajustare, schimbarea accesoriior
sau la depozitarea utilajului scoate bujia. Utilajul trebuie sa fie pastrat la loc unde nu au acces copii. Nu pemite ca utilajul sa fie
deservit de persoane care nu au fost scolarizate in prvinta deservirii. Utilajul poate fi foarte periculos pentru asemenea persoane.
Trebuie asigurata intretinerea corespunzatoare a utilajului. Vrifica utilajul referitor la jocul pieselor mobile. Vrifica elementele utila-
jului sa nu fie defectate. In cazul in care vei constata ori ce fel de defecte, ele trbuie eliminate inaite de a utiliza utilajul. In multe
cazuri accidentele au loc din cauza intretinerii necorecte a utilajului care trebuie sa fie curat si bine ascutit. Intretinerea corespun-
zatoare a piesei taietoare se poate verifica in timpul utilizarii utilajului. Sculele si accesoriile trebuie intrebuintate in conformitate
cu instructiunile de mai sus. Sculele trbuie intrebuintate conform destinatiei, avand in vedere conditiile de lucru. Intrebuintarea
sculelor la alt fel de lucrari in afara de cele proiectate mareste riscul situatiior periculoase. Totdeauba trebuie verificata directia
de rotire a pieselor mobile. Rotatia neasteptata poate fi pricina situatiei periculoase. Nu este voie de a apropia mainile sau alte
parti corporale de taisul in migcare. Pricina celor mai dese leziuni care au loc in timpul utilizarii foarfecelui este contactul partilor
corporale cu taietorul in miscare. In timpul utilizarii utilajului trebuie sa ai o atitudine corespunzatoare si sa fii pregatit la o ne-
asteptata rectie a sculei.

Suplimentar, se pot intrebuinta numai piese originale. Intrebuintarea altor tipuri de piese de inzestrare poate provoca leziuni
corporale grawe.

Reparatji

Reparatjiile pot fi executate numai in ateliere autorizate, care intrebuinteaza numai piese de schimb originale. Asigurand in acest
mod utilizarea utlajului corespunzatoare securitétji. Nu curatati cu benzina, solventi sau alt fel de agentj caustici, carcasa, apa-
ratorile de guma si de materiale sintetice. La intretinerea utilajului intrebuinteaza doar agenti de inalté calitate. Este interzisa
intrebuintarea altor agentj in afara de cei recomadatj in instructiuni.

INSTRUCTIUNI ADITIONALE DE SIGURANTA

APARATUL POATE FI CAUZA UNOR RANI GRAVE. Cititi cu atentie instructiunile de utilizare. Luati la cunostintd modul corect
de operare, intretinere, pornire $i oprire a aparatului. Luati la cunostintd modul corect de operare al tuturor pieselor de comanda.
Nu permiteti copiilor sa opereze aparatuk.

Pompa poate fi folosita doar pentru pomparea apei, se interzice pomparea altor substante, in special inflamabile sau corosive.
Trebuie sa folositi mijloace de protectie auditiva. Purtati mereu protectie pentru ochi si fata, acestea va protejeaza ochii, fata si
céile respiratorii de praf si noxe. Purtati mereu imbracaminte de protectie, corespunzatoare si mulata. Purtati manusi de protectie
si mijloace de protectie auditiva. Purtati incaltdminte de protectie cu tapa antiderapanta.

Opriti motorul si decuplati bujia in fiecare situatie in care:

- trebuie sa curatatj piesele aparatului

- se efectueaza controlul, service sau reparatji

- se ajusteaza piesele de lucru

Trebuie sa manipulati cu atentie combustibilul. Combustibilul este foarte inflamabil. Nu turnatj niciodatd combustibil atunci cand
pompa este in functiune sau este fierbinte. Nu inhalatj vaporii de combustibili, sunt daunétori pentru sanatate.

m I NS TRUGCTIUNI ORIGINALE
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Aparatul poate fi reparat doar de persoane calificate. Se interzice efectuarea oricarui tip de modificari in constructia aparatului.
Nu lucrati cu aparatul in cazul in care observap orice fel de defecyum sau piese uzate.

Pentru a limita riscul de incendiu trebuie sa mentmetl motorul si sistemul de evacuare curate. In special trebuie s& indepartati
reziduurile, deseurile si scurgerile de ulei si unsori.

Inainte de a incepe lucrul cu aparatul cititi instructiunile de oprire rapida a masinii in caz de pericol.

Aveti grija la mediul de lucru in timp ce operati aparatul. Unele pericole nu pot fi auzite din cauza zgomotului pe care il emite
masina.

Toate orificiile de ventilatie trebuie s& fie mereu curate si libere.

Mediul din jurul filtrului pompei trebuie s& fie curat, astfel incat s& nu se blocheze canalele de suctiune la intrare. Filtrul pompei
trebuie amplasat la o distanta de cel putin 0,3 m de suprafata apei si de cel putin 1,2 m de fundul rezervorului de apa. In timpul
functjondrii filtrul pompei trebuie sa se afle in permanenta sub suprafata apei.

Pompa poate fi tinuta doar de cadru in timpul transportului. Se interzice prinderea pompei de alte piese pentru deplasarea
acesteia.

Tn timpul functionarii pompa trebuie amplasata doar pe o suprafaté duré, plata si neteda.

Nu indreptati niciodata jetul de apa spre instalafji electrice.

UTILIZARE POMPA

Pregatire pompa pentru funcyonare

Tnainte de a incepe lucrul trebuie s verificati daca toate conexiunile sunt etanse. In cazul in care constatati scurgeri, trebuie sa le
etangati inainte de a incepe lucul, iar scurgerile eventuale trebuie sterse exact.

Verificati daca sunt scurgeri din instalatia de combustibil. In cazul in care constatati scurgeri trebuie sa duceti pompa la un atelier
de reparatji specializat pentru remedierea defectiunilor. Se interzice pornirea pompei atunci cand instalatia de combustibili este
deteriorata.

Trebuie sa verificati conexiunile cu surub, strangeti conexiunile care joaca.

Verificati nivelul uleiului de motor din rezervor.

Atentie! Pompa este furnizata faré ulei de motor. In rezervor se aflé doar o cantitate minima utilizata pentru intretinere in timpul
transportului si depozitérii pompei. Inainte de prima pornire trebuie s& turnatj ulei de motor conform procedurii de mai jos.

Cuplare furtunuri de alimentare si evacuare apa

Pompa este dotatd cu doua conexiuni cu filet de teava cu diametrul indicat in tabel. Conexiunea de sus este folosita drept orificiu
de evacuare apa, cea de jos drept intrare apa. La ambele conexiuni trebuie sa cuplati racorduri corespunzatoare si care sa
asigure etanseitatea totald a conexiunilor. Pentru a cupla furtunurile putetj folosi stuturile si clemele din dotare. Stuturile trebuie
introduse prin piulita (I1) pe care trebuie sa aplicati garnitura (I1l). Ansamblul intreg trebuie cuplat la conexiunea pompei (IV), astfel
incat sa asigurati etanseitatea conexiunii. Nu strangeti prea tare pentru a nu deteriora garnitura. Aplicati pe furtun clemele de
fixare, cuplati furtunul pe stutul de racordare si strangeti cu clema de fixarezabezpieczy¢. Pe capatul de alimentare cu apa montati
in mod analog filtrul.

Atentie! Filtrul trebuie s fie cufundat in intregime sub apa.

Atentie! Nu folositi furtunuri care nu-si mentin forma pentru alimentarea cu apa. Acest lucru poate duce la intreruperea alimentarii
Ccu apa la pompa.

Dupa cuplare, dar inainte de pornire compartimentul pompei trebuie umplut cu apa. Pentru acest scop folositi supapa de la varful
orificiului de evacuare al pompei (V). Trebuie sa-l deschideli si sa turnatj apa pana cand intreg compartimentul pentru apa este
plin. Dupd ce afj turnat apa trebuie sa strangeg puternic si ferm supapa.

Atentie! Pompa nu poate functiona fara apa. In cazul in care porniti p pompa fara apd aceasta se poate deteriora iremediabil. in
acest caz utilizatorul pierde drepturile de garantie. Nivelul apei din pompa trebuie verificat inainte de fiecare pornire, chiar i atunci
cand instalatia pentru apa nu a fost demontata.

Umplere ulei de motor

Desfiletati orificiul de intrare i scoateti indicatorul nivelului de ulei (V1). Curatati si stergefi indicatorul cu o panza curata. Introdu-
ceti indicatorul in orificiul de turnare fara a-I roti. Apoi scoatetj si verificati nivelul de ulei. In cazul in care nivelul de ulei este prea
scazut,trebuie s& umpleti rezervorul cu ulei pana la nivelul de sus al indicatorului. Rotiti indicatorul in orificiu si strangeti puternic
si ferm.

Atentie! Se recomanda utilizarea de ulei de calitate ridicata cu vascozitatea indicata in tabel.

Umplere cu combustibil

Combustibilul pe care trebuie sa-I utilizati este benzina fara plumb cu numarul octanic 2 93. Alimentarea cu combustibil trebuie
efectuatd departe de sursele de foc. Nu fumati in timp ce turnati combustibil. Alimentarea cu combustibil trebuie efectuata la o
distantd de cel putin 3 metri de locul de pornire si de operare al aparatului. Pentru a proteja motorul se recomanda utilizarea de
benzina de calitate ridicata. In cazul in care combustibilul se varsa trebuie sa stergeti exact resturile inainte de a porni aparatul.
Deschideti capacul orificiului de alimentare cu combustibil de pe rezervor (VII). Turnati combustibil. Aveti grijé ca nivelul de com-
bustibil turnat s& nu depaseasca sita filtrului de combustibil (VI11). Tnchideti etans orificiul de alimentare cu combustibil.
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Pornire motor

ATENTIE! Pompa nu este dotatd cu un comutator separat, de aceea porneste imediat dupa ce afi pornit motorul. inainte de a
porni motorul este necesar sa pregatiti pompa pentru functionare.

Tnainte de pornire umpleti cu combustibil i ulei de motor. Lésati pompa pe o suprafata tare, neteda si stabild. Cuplati furtunurile
la orificiile de alimentare si evacuare apa. Capétul cu filtru al furtunului de suctiune trebuie introdus in rezervorul de apa. Capétul
liber al furtunului de evacuare trebuie amplasat in locul in care va fi pompata apa. Umpleti compartimentul pompei cu apa.
Supapa pentru combustibil trebuie deplasat la pozitia ON (IX).

Leviera de suctiune trebuie deplasata la pozitia OFF (X). In cazul in care motorul este fierbinte atunci cand porniti pompa trebuie
sa deplasati leviera de suctiune la pozitia OFF.

Deplasati manerul clapetei-fluture la 1/3 din cursul acesteia (XI).

Setati comutatorul motorului la pozitia ON (XII).

Tragetj delicat de manerul funiei de pornire, pana ce simtiti rezistentd, apoi trageti cu o miscare rapida (XIIl), pana ce pornii
motorul. Atentie! Nu dati drumul la funia de pornire. Manerul poate lovi motorul, Iasati manerul sé revind la pozitia initiala.

Pe masura ce motorul se incélzeste deplasati leviera de succtiune treptat la pozitia ON.

Lasati manerul clapetei-fluture la pozitia de lucru — inclinare maxima.

Oprire motor

Lasati clapeta-fluture la pozitia minima.

Setati comutatorul motorului la pozitia OFF.
Setati supapa pentru combustibil la pozitia OFF.

Oprire de avarie a motorului

Setati comutatorul motorului la pozitia OFF.
Deplasati manerul clapetei-fluture la pozitia minima.
Setati supapa pentru combustibil la pozitia OFF.

Atentie! Odata cu cresterea altitudinii fata de nivelul marii trebuie sa luati in vedere scaderea puterii motorului. Acest lucru este
legat de schimbarea structurii amestecului de combustibil si aer in zonele cu presiune mai scazutd. Pompa este dotata cu un car-
burator setat astfel incét sa faciliteze functionarea normald pana la altitudinea de 1800 m n.p.m.. In cazul in care folositi pompa la
altitudini mari trebuie sé luati in considerare pierderea puterii motorului, si implicit diminuarea randamentului pompei. Exploatarea
indelungata in aceste conditii duce la deteriorarea motorului. Inainte de a incepe operarea aparatului la o altitudine mai mare de
1800 m trebuie sa luati legatura cu un service autorizat pentru ajustarea carburatorului. Dupa ce afj terminat de lucrat la altitudinea
de peste 1800 m trebuie sa luatj legatura din nou cu un service autorizat pentru a readuce setarile originale ale carburatorului.

Pompa este prevézuta cu un senzor pentru nivelul de ulei care opreste functionarea motorului sau nu permite motorului sa se
porneasca in cazul in care nivelul uleiului de motor este prea scazut. In cazul in care senzorul se activeaza iar motorul se opreste
trebuie sa opriti motorul conform procedurii descrise mai sus, completati nivelul de ulei din rezervor, iar apoi pornii pompa.

INTRETINERE POMPA

Tnainte de a efectua orice tip de activitate descrisa mai jos trebuie s& opriti pompa. Asigurati-va ca motorul si alte piese nu sunt
fierbinti. Trebuie s& desfiletati buijiile pentru a evita pornirea accidentald a aparatului. In timpul activitatilor de intrefinere trebuie sa
stati departe de sursele de foc si sa nu fumatj.

Intretinere filtru de aer (X1V)

Starea filtrului de aer trebuie verificatd dupa fiecare utilizare a pompei, iar operatiile de mentenanta trebuie efectuate din trei in trei
luni sau dupa fiecare 50 de ore de functionare a pompei sau mai des, in functie de mediul in care este utilizata pompa.

Trebuie sa desfielatj piulita de pe capacul filtrului de aer si s& datj jos capacul. Desfiletati piulita care fixeaza filtrul si demontatj
filtrul. Clatiti filtrul in apa calda cu detergent, uscati, apoi imbibati-| in ulei de motor cu vascozitatea de SAE20. Presati surplusul
de ulei. Nu stoarcefj filtrul. Montatj filtrul in acelasi loc si infiletati capacul.

Schimbarea si intretinerea bujiei (XV)

Trebuie sa verificati starea bujiei la fiecare sase Iuni sau dupa fiecare 100 ore de functionare.

Datj jos capacul din cauciuc de la contactul bujiei si desfiletati bujia cu o cheie pentru bujii. Trebuie s verificati starea electrozilor bu-
jiei. In cazul in care observatj impuritati, trebuie sa incercatj s& curatatj electrozii bujiei cu o perie de s&rma. In cazul in care curatarea
nu are efectele scontate trebuie sa o schimbati cu una noua. Distanta dintre electrozii bujiei trebuie s fie de 0,7 - 0,8 mm.
Intretinerea filtrului de combustibil (XVI)

Trebuie sa curatatj filtrul de combustibil la fiecare sase luni sau dupa fiecare 100 de ore de functionare.

Supapa pentru combustibil trebuie setata la pozitia OFF. Desfiletati capacul filtrului de combustibil. Datj jos garnitura si sita. Cu-
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ratati de impuritati capacul, garnitura si sita. Stergeti bine si montati in acelasi loc. Strangeti puternic si ferm capacul filtrului astfel
ncat sa asigurati etangeitatea instalatiei de combustibil.

Intretinerea filtrului orificiului de alimentare cu combustibil (XVII) .

Verificati starea filtrului orificiului de alimentare cu combustibil de fiecare data cand turnati combustibil. In cazul in care descoperiti
impuritati trebuie sa efectuati operatiile de mentenanta conform procedurii descrise mai jos. Desfiletati capacul orificiului de turna-
re. Demontatj filtrul de turnare. Clatitj-l in eter de petrol pentru a indeparta toate impuritatile. Montatj filtrul la loc.

Golire compartiment pompd (XVIll) .

Desfiletati capacul supapei de evacuare. Lasati apa sa se scurga din compartimentul pompei. Inclinati pompa astfel incét sa
goliti rezervorul. Clatiti rezervorul cu apa curata pentru a indeparta impuritatile. Compartimentul pompei trebuie golit dupa fiecare
utilizare a pompei. Se interzice depozitarea pompei atunci cand rezervorul este plin.

Depozitare pompa

Intretinerea corespunzatoare a pompei inainte de depozitare permite functionarea acesteia pe o duratd mai indelungata, fara
avarii. Goliti rezervorul de combustibil, de exemplu cu o pompa pentru combustibil din plastic, disponibila in comert, Porniti
motorul si lasati-| sa functioneze in gol pana ce se opreste. Acest lucru permite curatarea carburatorului de restul de combustibil.
Lasati motorul sa se raceasca. Goliti rezervorul pompei de apa. Clatiti compartimentul cu apa curata pentru a indeparta restul
de impuritati.

Scoateti bujia. Turnati o linguritd de ulei pentru motor in doi timpi. Trageti de cateva ori cu grija de funia de pornire,acest lucru
permite deplasarea uleiului in compartimentul de ardere. Montatj bujia. Curatati carcasa.

Pastrati pompa intr-un loc racoros si bine ventilat, departe de sursele de foc.

Utilizarea din nou a pompei
Desfiletati buijia, trageti de cateva ori cu grija de funia de pornire, acest lucru va permite sa curatati compartimentul de ardere de
restul de ulei. Turnati combustibil in rezervor. Efectuati procedura de pornire a motorului.

Avarie Cauza posibild Mod de procedare

Compartimentul pompei nu a fost umplut cu apa Umpleti compartimentul cu apé

Verificatj dacd instalatia de alimentare cu apa este etansd,

Pompa nu pompeaza apa Lipsé de etanseitate la teava de alimetare cu apa eliminati scurgerile.

Filtrul instalat pe teava de alimentare este murdar Curatatj filtrul si introduceti-l in alt loc in rezervorul de apa

Procedura de porire a fost efectuata necorespuzator | Respectati procedura de pornire

Motorul nu porneste - - ", . " -
Bujia este umeda sau ruginita Curétati sau schimbati bujia

Setare necorespunzatoare a manerului bucsei de

iturs Impinget in spate manerul bucgei
Motorul poreste dar nu are putere suficienta | Presgarnitura pingeti in sp: $

Filtru de aer murdar Curatatj filtrul de aer
) . . . Distanté necorespunzatoare intre electrozii bujiei Curatati sau schimbatj bujia
Functionare inegala a motorului N - " N -
Carburator ajustat necorespunzator Ducetj unealta la un service autorizat
Din feava de esapament iese fum in loc Amestecul de combustibil are proportii inadecvate Respectati proportiile adecvate ale amestecului de combustibil
de noxe Carburatorul a fost ajustat necorespunzator Ducetj unealta la un service autorizat
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TOYASA. ODDZIAL WARSZAWSKI TOYAROMANIA SA

ul. Sottysowicka 13 - 15 Teren ProLogis Park Nadarzyn Soseaua Odai 109-123
51 - 168 Wroctaw al. Kasztanowa 160 Sector 1, Bucuresti
tel.: 071 32 46 200 05 - 831 Mtochow k. Nadarzyna www.yato.ro
fax: 071 32 46 373 tel.: 022 73 82 800 office@yato.ro
e-mail: biuro@yato.pl fax: 022 73 82 828 tel: 031 710 8692
fax 0317104008
1024/YT-85401/EC/2024

Deklarujemy z petng odpowiedzialnoscia, ze nizej wymienione wyroby:

Pompa wodna spalinowa; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min‘'; 50 mm; 30 m¥h; nr kat. YT-85401
typ silnika spalinowego: CP170F

Pompa wodna spalinowa; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min'; 80 mm; 50 m*/h; nr kat. YT-85402
typ silnika spalinowego: CP170F

Pompa wodna spalinowa; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min'; 100 mm; 78 m%¥h nr kat. YT-85403
typ silnika spalinowego: CP170F

do ktorych odnosi sig niniejsza deklaracja, sg zgodne z ponizszymi normami:

EN 809:1998 + A1:2009
EN 55012:2007 + A1:2009
EN 61000-6-1:2019 (YT-85401, YT-85402)

i spetiajg wymagania dyrektyw:

2006/42/WE  Maszyny i urzadzenia bezpieczenstwa
2014/30/UE  Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna
2016/1628/EU Emisja spalin silnikow przenosnych

Numer seryjny: dotyczy wszystkich numerdw seryjnych

Nazwisko i adres osoby upowaznionej do przygotowania dokumentacji technicznej:
Agnieszka Redziak
TOYAS.A., ul. Sottysowicka 13 - 15, 51-168 Wroctaw, Polska

V-CE PREZES ZARZADU

Wroctaw, 2024.10.22

(miejsce i data wystawienia) (nazwiskd'i podpis osoby upowaznionej)
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TOYASA. ODDZIAL WARSZAWSKI TOYAROMANIA SA

ul. Sottysowicka 13 - 15 Teren ProLogis Park Nadarzyn Soseaua Odai 109-123
51 - 168 Wroctaw al. Kasztanowa 160 Sector 1, Bucuresti
tel.: 071 32 46 200 05 - 831 Mtochdw k. Nadarzyna www.yato.ro
fax: 071 32 46 373 tel.: 022 73 82 800 office@yato.ro
e-mail: biuro@yato.pl fax: 022 73 82 828 tel: 031 710 8692
fax 0317104008
1024/YT-85401/EC/2024

Deklarujemy z petng odpowiedzialnoscia, ze nizej wymienione wyroby:

Pompa wodna spalinowa; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min'; 50 mm; 30 m*/h; nr kat. YT-85401
typ silnika spalinowego: CP170F

Zmierzony poziom mocy akustycznej urzadzenia reprezentatywnego: 94,9 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej urzadzenia: 98 dB(A)

Pompa wodna spalinowa; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min-'; 80 mm; 50 m/h; nr kat. YT-85402
typ silnika spalinowego: CP170F

Zmierzony poziom mocy akustycznej urzagdzenia reprezentatywnego: 95,0 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej urzadzenia: 98 dB(A)

Pompa wodna spalinowa; 208 cm?®; 4,0 kW; 3600 min'; 100 mm; 78 m%h nr kat. YT-85403
typ silnika spalinowego: CP170F

Zmierzony poziom mocy akustycznej urzadzenia reprezentatywnego: 95,4 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej urzadzenia: 108 dB(A)

do ktdrych odnosi sie niniejsza deklaracja, spetniajg wymagania dyrektywy — 2000/14/WE
Wewnetrzna kontrola produkcji, ocena dokumentacji oraz okresowa kontrola przez jednostke notyfikowang
Jednostka notyfikowana:

TUV SUD Product Service GmbH - notyfikacja nr: 0123
Ridlerstralte 65, 80339 Miinchen,

Niemcy

inne dyrektywy, ktérych wymagania spetnia urzadzenie:
2014/30/EU  Kompatybilno$¢ elektromagnetyczna

2006/42/WE  Maszyny i urzadzenia bezpieczenstwa
2016/1628/EU Emisja spalin silnikdw przeno$nych

V-CE PREZES ZARZADU

Wroctaw, 2024.10.22
(miejsce i data wystawienia) (nazwisko I podpis osoby upowaznionej)
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TOYASA. ODDZIAt. WARSZAWSKI TOYAROMANIA SA

ul. Sottysowicka 13 - 15 Teren ProLogis Park Nadarzyn Soseaua Odai 109-123
51 - 168 Wroctaw al. Kasztanowa 160 Sector 1, Bucuresti
tel.: 071 32 46 200 05 - 831 Mtochdw k. Nadarzyna www.yato.ro
fax: 071 32 46 373 tel.: 022 73 82 800 office@yato.ro
e-mail: biuro@yato.pl fax: 022 73 82 828 tel: 031 710 8692

fax 0317104008

DECLARATION OF CONFORMITY

1024/YT-85401/EC/2024

We declare and guarantee with full responsibility that the following products:

Gasoline water pump; 208 cm?®; 4,0 kW; 3600 min'; 50 mm; 30 m%h; item no. YT-85401
gasoline engine type: CP170F

Gasoline water pump; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min-'; 80 mm; 50 m%h; item no. YT-85402
gasoline engine type: CP170F

Gasoline water pump; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min-'; 100 mm; 78 m%h item no.YT-85403
gasoline engine type: CP170F

meet requirements of the following European Standards / Technical Specifications:

EN 809:1998 + A1:2009
EN 55012:2007 + A1:2009
EN 61000-6-1:2019 (YT-85401, YT-85402)

and fulfill requirements of the following European Directives:

2006/42/EC  Machinery and safety elements
2014/30/EU  Electromagnetic compatibility (EMC) Directive
2016/1628/EU Emissions from non-road mobile machinery

Serial number: concern all serials numbers of item(s) mentioned in this declaration
The person authorized to compile the technical file:

Agnieszka Redziak
TOYAS.A., ul. Sottysowicka 13 - 15, 51-168 Wroctaw, Polska

V-CE,PREZES ZARZADU

Wroctaw, 2024.10.22

(Place and date of issue) (Name and signature of authorized person)
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TOYASA. ODDZIAt WARSZAWSKI TOYA ROMANIA SA

ul. Sottysowicka 13 - 15 Teren ProLogis Park Nadarzyn Soseaua Odai 109-123
51 - 168 Wroctaw al. Kasztanowa 160 Sector 1, Bucuresti
tel.: 071 32 46 200 05 - 831 Mtochéw k. Nadarzyna, www.yato.ro
fax: 071 32 46 373 tel.: 022 73 82 800 office@yato.ro
e-mail: biuro@yato.pl fax: 022 73 82 8283 tel: 031 710 8692
fax 0317104008
1024/YT-85401/EC/2024

We declare and guarantee with full responsibility that the following products:

Gasoline water pump; 208 cm?®; 4,0 kW; 3600 min'; 50 mm; 30 m%h; item no. YT-85401
gasoline engine type: CP170F

Measured sound power level on an equipment representative for this type: 94,9 dB(A)
Guaranteed sound power level for this equipment: 98 dB(A)

Gasoline water pump; 208 cm?®; 4,0 kW; 3600 min'; 80 mm; 50 m%h; item no. YT-85402
gasoline engine type: CP170F

Measured sound power level on an equipment representative for this type: 95,0 dB(A)
Guaranteed sound power level for this equipment: 98 dB(A)

Gasoline water pump; 208 cm?®; 4,0 kW; 3600 min'; 100 mm; 78 m¥h item no.YT-85403
gasoline engine type: CP170F

Measured sound power level on an equipment representative for this type: 95,4 dB(A)

Guaranteed sound power level for this equipment: 108 dB(A)

fulfil requirements of the following European Directive: 2000/14/WE

Manufacturer quality-control system, examination of the manufacturer’s technical file and periodical inspection
by notified body

Notified body:

TUV SUD Product Service GmbH - notification no.: 0123

Ridlerstralie 65, 80339 Miinchen,

Germany

conformity and references of the other Community Directives applied:

2006/42/EC  Machinery and safety elements
2014/30/EU  Electromagnetic compatibility (EMC) Directive
2016/1628/EU Emissions from non-road mobile machinery

V-CE PREZES ZARZADU

Wroctaw, 2024.10.22
(Place and date of issue) (Name afd signature of authorized person)
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TOYASA. ODDZIAt. WARSZAWSKI TOYAROMANIA SA

ul. Sottysowicka 13 - 15 Teren ProLogis Park Nadarzyn Soseaua Odai 109-123
51 - 168 Wroctaw al. Kasztanowa 160 Sector 1, Bucuresti
tel.: 071 32 46 200 05 - 831 Mtochdw k. Nadarzyna www.yato.ro
fax: 071 32 46 373 tel.: 022 73 82 800 office@yato.ro
e-mail: biuro@yato.pl fax: 022 73 82 828 tel: 031 710 8692
fax 0317104008
DECLARATIE DE CONFORMITATE
1024/YT-85401/EC/2024

Declaram si garantam pe proprie raspundere c& produsele urmatoare:

Pompa cu motor cu ardere interna; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min™'; 50 mm; 30 m¥h; cod articol. YT-85401
Motor - tip: CP170F

Pompa cu motor cu ardere interna; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min-'; 80 mm; 50 m%h; cod articol. YT-85402
Motor - tip: CP170F

Pompa cu motor cu ardere interna; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min'; 100 mm; 78 m*h cod articol. YT-85403
Motor - tip: CP170F

satisfac cerintele Standardelor europene / Specificatiilor tehnice urméatoare:

EN 809:1998 + A1:2009
EN 55012:2007 + A1:2009
EN 61000-6-1:2019 (YT-85401, YT-85402)

si satisfac cerintele Directivelor europene urmétoare:

2006/42/WE  Directiva pentru utilaje si dispozitive de siguranta (H.G. nr. 1029/2008)
2014/30/UE  Directiva privind compatibilitatea electromagnetica (EMC) (H.G. nr. 487/2016)
2016/1628/EU Emisiile provenite din echipamentele mobile férd destinatie rutiera

Numar de serie: se refera la toate numere de serie ale articolelor specificate in aceasta declaratie

Persoana autorizata s& intocmeasca dosarul tehnic:
Agnieszka Redziak
TOYAS.A., ul. Sottysowicka 13 - 15, 51-168 Wroctaw, Polonia

V-CE PREZES ZARZADU

Wroctaw, 2024.10.22

(locul si data emiterii) (nume si Semnatura persoanei autorizate)

I NS T R UK C J A ORY GINALNA



TOYASA. ODDZIAt. WARSZAWSKI TOYAROMANIA SA

ul. Sottysowicka 13 - 15 Teren ProLogis Park Nadarzyn Soseaua Odai 109-123
51 - 168 Wroctaw al. Kasztanowa 160 Sector 1, Bucuresti
tel.: 071 32 46 200 05 - 831 Mtochow k. Nadarzyna, www.yato.ro
fax: 071 32 46 373 tel.: 022 73 82 800 office@yato.ro
e-mail: biuro@yato.pl fax: 022 73 82 8283 tel: 031 710 8692
fax 0317104008
DECLARATIE DE CONFORMITATE
1024/YT-85401/EC/2024

Declaram si garantam pe proprie raspundere ca produsele urmatoare:

Pompa cu motor cu ardere interna; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min™'; 50 mm; 30 m¥h; cod articol. YT-85401
Motor - tip: CP170F

Nivelul masurat al puterii sonore la echipamentul reprezentativ pentru acest tip: 94,9 dB(A)
Nivelul garantat al puterii sonore pentru acest echipament: 98 dB(A)

Pompa cu motor cu ardere interna; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min-'; 80 mm; 50 m¥h; cod articol. YT-85402
Motor - tip: CP170F

Nivelul masurat al puterii sonore la echipamentul reprezentativ pentru acest tip: 95,0 dB(A)
Nivelul garantat al puterii sonore pentru acest echipament: 98 dB(A)

Pompa cu motor cu ardere interna; 208 cm?; 4,0 kW; 3600 min'; 100 mm; 78 m*h cod articol. YT-85403
Motor - tip: CP170F

Nivelul masurat al puterii sonore la echipamentul reprezentativ pentru acest tip: 95,4 dB(A)
Nivelul garantat al puterii sonore pentru acest echipament: 108 dB(A)

satisfac cerintele Directivelor europene urmatoare: 2000/14/WE (H.G. nr. 1756/2006)

Sistemul de control al calitatii al producatorului, examinarea dosarului tehnic al producatorului si inspectia periodica
din partea unui organism acreditat

Organismului notificat:

TOV SUD Product Service GmbH nr. notificare; 0123
Ridlerstrafte 65, 80339 Miinchen
Germany

conformitate cu directive comunitare aplicate:

2006/42/WE  Directiva pentru utilaje si dispozitive de siguranta
2014/30/UE  Directiva privind compatibilitatea electromagnetica (EMC)
2016/1628/EU Emisiile provenite din echipamentele mobile férd destinatie rutiera
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Wroctaw, 2024.10.22
(locul si data emiterii) (nume si*semnétura persoanei autorizate)
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